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Beantwoording rondvragen 
17R.01022 
 
 
 

Van  : Wethouder J.I.M. Duindam 

Portefeuille(s) : Sociaal Domein: participatie Werk en Inkomen 

Datum  : 07-12-2017 

Contactpersoon : G. Kraaijkamp 

Tel.nr. : 0620094919 

E-mailadres : kraaijkamp.g@woerden.nl 

 

Onderwerp: Beantwoording vragen over Gemeenschappelijke regeling Ferm Werk, lidmaatschap 
raadslid algemeen bestuur 
 
Onderstaande vraag is gesteld door de fractie van CDA tijdens de vergadering van het forum 
Samenleving van 27 november 2017. 

 

In de vergadering is afgesproken om deze vraag schriftelijk te beantwoorden. 

Beantwoording van de vraag: 

 

De door het CDA gestelde vraag heeft betrekking op de wijziging van de Gemeenschappelijke regeling 
Ferm Werk zoals besproken in het forum Samenleving van 27 november 2017. De vraag luidt:  
 
Wat is precies de wettelijke grondslag voor de noodzaak om een raadslid te benoemen voor het algemeen 
bestuur van Ferm Werk? 
 
Antwoord:  
Artikel 13, lid 1, van de Wgr (Wet gemeenschappelijke regelingen) luidt: 

Het algemeen bestuur van een openbaar lichaam, ingesteld bij een regeling die uitsluitend is 
getroffen door raden, bestaat uit leden die per deelnemende gemeente door de raad uit zijn 
midden, met uitzondering van de voorzitter, worden aangewezen. Indien de regeling mede is 
getroffen door raden, bestaat het algemeen bestuur uit leden die per deelnemende gemeente 
door de raad uit zijn midden, de voorzitter inbegrepen, en uit de wethouders worden 
aangewezen. 

 
Toelichting: 
De vet gedrukte middelste zin is voor Ferm Werk van toepassing omdat de gemeenschappelijke regeling 
Ferm Werk is getroffen door de colleges en de raden van de vier gemeenten. Al deze gremia hebben 
bevoegdheden overgedragen. De keuze is gebaseerd op de wens om de verordenende bevoegdheden van 
zowel college als raad over te dragen omdat de gemeenten zelf minder kennis en capaciteit in huis hebben 
ten behoeve van beleid en verordeningen op het gebied van werk en inkomen. 
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Het overdragen van de raadsbevoegdheid verordeningen vast te stellen is door de raad besloten bij de 
oprichting van Ferm Werk. Doel was vooral ook uniformiteit te bereiken en daardoor efficiëntievoordelen te 
behalen.  
 
Er is nogal wat gediscussieerd over de uitleg van de vetgedrukte zin. Inschakeling van externe 
deskundigen heeft tot de conclusie geleid dat de zin betekent dat de raad één lid aanwijst uit de 
wethouders en één uit de raad zelf. 
 
 

Bijlagen: 

 

Nvt 

 

 

  

 

 

 

drs. J.I.M. Duindam 

Wethouder 

 

 


